O6pasosarenbHblii mopran «PEITY OI'D» (https:/phys-oge.sdamgia.ru

3aganus 16. DneKTpOMarHUTHBIC SABJICHUS

1. 3amanue 16 Ne 41

2

Ha >xenesnbiii mpoBoanuk jmHOM 10 M U ceueHuem 2 MM~ mopaHo HampspkeHue 12 mMB. Uemy paBHa cuma ToKa,

MPOTEKAaoUIero o npoBogHUKY? (Y nenpHoe conpoTurieHue xene3a — 0,098 Owm - MMZ/M.)

1) 24 MA
2) 6 MA
3)24 A
4)6A

2. 3aganme 16 Ne 68

B certb, Hanpspkenue kotopoit 120 B, nocnenoBarenbHo ¢ naMioi Bkitou€H pesuctop. Hanpsokenue Ha namre 45 B. Kakoa
CHJIa TOKa B IIETIH, €CITH COTPOTHUBIICHUE Pe3NCTOpa paBHO 6,25 OMm?

)12 A
2)72 A
3)19.2 A
4312 A

3. 3apanue 16 Ne 95

OnexTpudeckue nammsl conpoTtuBieHreM 200 Om u 400 OM coeanHEHBI NapaeNbHO U MOAKITIOUEHB K HCTOYHUKY Toka. Kak
COOTHOCATCS KOJIMYECTBA TeIUIOTH ) U (), , BhIAEsIEMbIE JJaMIIaMH 33 OJIHO M TO K€ BpeMs?

1) %:z
2) %:z
3) %:4
4) %:4

4. 3amanue 16 Ne 122

Onexrpudeckue Jaminbl conporusieHreM 300 Om u 600 OM coelMHEHBI OCIEI0BATENBHO U MOJKIIOUEHBI K HCTOUHUKY TOKA.
Kak cooTHOCATCS KOMMYECTBA TEIUIOTHI, BBIACIAEMBIE JIAMIIAMH 33 OJHO H TO K€ BpeMs?

1) KonmyecTBo TEmI0THI, BEIAEIAEMOE NIEPBOM JIAMIIOH, B 2 pa3a OojbIie.
2) KonnuecTBo TEMIOTHI, BbIIENIAEMOE NIEPBOM J1aMIIOH, B 2 pa3a MEHbIIE.
3) KonngecTBO TEIIIOTHI, BRIAEIIEMOE NIEPBOM JIAMIIOH, B 4 pa3a GojbIe.
4) KonnuecTBO TEMIOTHL, BBLIEIsIEMOE 00CHMHU JIaMITaMH OANHAKOBO.

5. 3ananue 16 Ne 149
DNEeKTPOABUTATEIh MOCTOSHHOTO TOKa paboraet npu Hanpsokenuu 220 B u cune Toka 40 A. Tlosne3Has MOIHOCTE IBUTATEIS
6,5 kBt. Uemy paBen KI1/I anekrpoaBurarens?

1) 26%
2) 74%
3) 118%
4)135%

6. 3aganue 16 Ne 176

Ha kakylo IJIMHY BOJHBI HYXXHO HACTPOMTb PaJHONPHEMHHUK, YTOOBI CIIYIIaTh paJHOCTAHIMIO, KOTOpas BellaeT Ha
gacrore 106,2 MI'1?

1) 2,825 cm
2)2,825m
3)3,186 M
4) 3,186 xm

7. 3apanue 16 Ne 203

ITo MexxayHapOAHOMY COINIAILICHUIO JUIMHA BOJIHBI, HAa KOTOPOH cyna nepenatoT currai oeactsust SOS, pasna 600 m. Yacrora
TepeiaBaeMoro CUrHajIa paBHa

1)2 Ml
2) 200 k't
3)5MI'a

4) 500 kTt
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8. 3amanue 16 Ne 230
Ha Benocumene ycraHOBIEH TeHepaTtop, BBIPAOATHIBAIOIIMI 3JCKTPHUYCCKYIO OJHEPTHIO Ui JBYX IOCIEIOBATECIBHO

COeIMHEHHBIX JaMIl. B xaxkmoit mamme crna Toka 0,3 A mpu HanpspKeHHH Ha Kaxaoi gamme 6 B. Uemy paBHa paboTa Toka reHepa-

Topa 3a 2 yaca?

1) 6,48 x/Ix

2) 12,96 xJIx
3) 25,92 xJIx
4) 51,84 xJIx

9. 3amanme 16 Ne 257
[Tocne mpoxoKAEHNUsT ONTHYECKOTO MPHUOO0pa, 3aKPhITOr0 Ha PUCYHKE IMTUPMOH, X0 Jrydei 1 u 2 u3-
1

MeHwIcsa Ha 1'u 2" 3a mupMoi HaxoauTest
2

1) cobupatomast TuH3a
2) pacceuBaromas JMH3a
3) ocKkoe 3epKaio

4) cdeprueckoe 3epKaiio

10. 3apganne 16 Ne 284
[TasnpHuk compotusieHreM 400 Om BkiatodeH B 1enb HanpspbkeHueM 220 B. Kakoe koinuecTBO TEmIOTHI BBIAENUTCS B

nasibHHKE 32 10 MuH?

1) 0,33 kI
2) 5,4 xIx
3) 72,6 xIx
4) 96 x/Ix

11. 3aganue 16 Ne 311
Cobpanu nenp U3 UCTOYHHUKA TOKA, JTaMITbl M TOHKOM Kee3HOH MPOBOJOKH, COSANHEHHBIX MocienoBarensHo. Jlammna cranet

TOpETh sApUeC, €CIN

1) mpoBoOJIOKY 3aMEHHTH Ha 0Jiee TOHKYIO

2) YBEIUYHTH JUTMHY TPOBOJIOKH
3) ’Kene3HyI0 MPOBOJIOKY 3aMEHUTh Ha MEIHYIO

4) IOMEHSATh MECTaMH MIPOBOJIOKY U JIAMITY

12. 3aganmne 16 Ne 338
B snextpudeckoil memu, mpeacTaBIEHHON Ha cxeMe, CHila TOKa paBHa 4 A, HampspkeHHe Ha mepBoM mpoBomHuke 20 B.

Boabsr™merp nokaseiBaet HanpspkeHue 60 B. ConpoTuBieHne BTOporo NpoBOIHUKA

T +—"}

1 2
O,
|1
II

1) 10 Om
2)150m

3) 160 Om
4) 320 Om

13. 3amanue 16 Ne 365
I/ICCJ'Ie)lyfl 3aBUCUMOCTBb CHJIBI TOKa OT Hal'lpﬂ)KeHI/lﬂ HaA pe31/10T0pe HpI/I €ro IMMOCTOSIHHOM COl'lpOTI/IBJ'[eHI/II/I, y'—leHI/IK l'IOJ'[qu/III

PE3YJbTaThl, NPEACTABJICHHBIC B Ta6nnue. LIeMy PaBHO YACJIBHOC CONPOTUBJICHUE METAJllIa, U3 KOTOPOTO HM3rOTOBJICH PE3UCTOP,

€CJIY JUINHA IPOBOAa 25 M, a IJIOUIAlb €ro MONEePEeYHOro ceueHus 1 MM2?

Hanpsa:xenue, B 2 4 6
Cuia Toka, A 0,8 1,6 2,4
1) 0,016 OM - MM2/M
2)0,1 Om - Mm2/M
3) 0,4 OM - MM2/M
4) 0,8 Om - MM?/m
2/9
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14. 3aganue 16 Ne 419
[pu vanpsoxernn 120 B snexrpuueckas namna B Tedenue 0,5 mun norpedmina 900 J[x sueprun. Cuiia ToKa B JIaMIle paBHa

1) 0,008 A
2)0,25 A
3)4 A
475 A

15. 3amanue 16 Ne 473

Ha pucynke npuBenés rpadyk 3aBUCHMOCTH CHJIBI TOKa / B HUKEIMHOBOH ITPOBOJIOKE OT HampsbkeHust U Ha e€ koHnax. [{nnHa
TPOBOJIOKHU cocTaBisaeT 10 M. YeMy paBHa IIIOMIAIh MOMEPEYHOTO CEYCHHUS TPOBOJIOKU?

I,A )
R
0 5 10 U,B
1) 0,1 mm?
2) 0,2 mm?
3) 0,8 mm>
4) 1,6 mm?

16. 3aganue 16 Ne 500

Hccnemyst 3aBUCUMOCTB CHIIBI TOKA OT HANpsHKEHHs Ha PE3UCTOPE MPH €T0 MOCTOSHHOM CONpPOTUBICHUH, YYEHHUK TOIYUHII
pe3ynbTathl, IpecTaBieHHble B Tabnume. YeMy paBHO yaenbHOE CONPOTHBIICHHE METalIa, U3 KOTOPOTO HM3TOTOBJIEH PE3HCTOP,

ecny JuinHa poBoza 10 M, a IIoaas ero NonepeyHoro ceyeHus 2 Mm2?

Hanpsoxenue, B 2 4 6
Cuna Toka, A 4 8 12

1) 10 Om - MM3/m
2)2,5 Om - MM2/m
3) 0,4 OM - MM2/M
4)0,1 OM - MM*/M

17. 3apanmne 16 Ne 527
Tpu pesucropa, conpoTusienus koTopeix Ry =3 Om, Ry = 6 OM u R; = 9 Om, coenuHensl nocaenoBaTelbHo. Bonsrmerp,
HNOJKJIIOYEHHBIN K TPEThEMY PE3UCTOPY, [TOKa3bIBacT HampshkeHue 18 B. UeMy paBHO HanpsKeHUE Ha BCEM ydacTKe Lenu?

1)9B
2)36B
3) 144 B
4)648 B

18. 3aganue 16 Ne 554
Ilerb COCTOMT M3 MCTOYHUKA TOKA, JIAMIOYKHA M TOHKOM JKEJIC3HOW IPOBOJIOKH, COSAMHEHHBIX IOCIeA0BaTeNbHO. JlaMmouka
CTaHET TOPEeTh ApUe, CCITH

1) npoBOJIOKY 3aMEHHTH Ha GOJIee TOHKYIO

2) yBEIWYIHTH AIHHY IIPOBOJIOKA

3) jkeJIe3HYI0 IIPOBOJIOKY 3aMEHHUTDh Ha ATIOMUHHEBYIO
4) MOMEHATh MECTaMH IIPOBOJIOKY U JIAMIIOYKY

19. 3aganue 16 Ne 581
OmnpejenuTe OKa3aHKs aMIIEPMETPa, €CIIU [TOKA3aHUs BOJBTMETpa paBHbI 6 B.
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1)0,6 A
2)2A
3)3A
4)6A

20. 3amanue 16 Ne 635

B onmektpuueckoil 1emnu, MpeICTaBIEHHOH Ha CXEMe, CONpPOTHBIIEHUs MPOBOAHMKOB Ry = 5 OM n R, = 10 Om. Bropoii
BOJIBTMET) TTOKa3bIBaeT HampspkeHne 8§ B. UeMmy paBHO nmokaszaHue MepBOTo BOIbTMETpa? BoNIbTMETPHI CUNTATH UICaTbHBIMA.

H e oo IR e

R, R,

@ 1 () %2

1)4B
2)6,25B
3)8,5B
4H12B

21. 3aganue 16 Ne 662
Omnpeznenute CONPOTUBIICHHUE JIAMITbl HAKAJIMBAHUsI, €CJIM U3BECTHO, YTO HarpsbkeHue Ha yuacTke AB pasHo 100 B, a cuna toka
B mermn — 0,4 A.
R=200m B

P e W
1) 36,8 Om
2) 92 Om

3)230 Om
4)270 Om

22. 3apanue 16 Ne 689
ITasmpHuk conporusienuem 400 Om Britou€H B 1enb HanpsbkenueM 220 B. Kakoe konnyecTBO TEIUIOTHI BBIACIUTCS B

masutbHEKE 33 10 Mun?

1) 0,33 x/Ix
2) 5,4 xJIx
3) 72,6 xIx
4) 96 x/Ix

23. 3apanue 16 Ne 716
Hcnosp3yst faHHBIE pHCYHKA, OIPEIeIUTe oKa3aHue aMmnepMerpa A. 2
1 Om

D2A Jr MG —
D12A f“ 6B 4()51& |j4[].'.1

3)0,83 A
4)0,67 A

24. 3aganue 16 Ne 743

Kaxas TemnoBas MOLIHOCTb BbIAEISETCS B PE3UCTOPE R| B LIENH, CXeMa KOTOPOi I0Ka3aHa Ha
= 0,4 A? 3naucHus

pPHCYHKE, €CIIM aMIIepMeTp IOKa3bIBaeT CHJIYy IOCTOSIHHOTO TOKa /
=20 Om. Ammepmerp

CONpOTHBJIEHUH pe3uctopos: R; = 5 Om, Ry, = 30 Om, Ry = 10 OM, Ry

iy

CUNTATh UACATbHBIM. :
R f

1)1 Br
2)2,88 Br
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3)8 Br
4)32 Br

25. 3apanue 16 Ne 797
K HCTOYHMKY MOCTOSHHOTO HANpPSKCHUS MOAKIIOYCHO COMPOTHBICHHE R. 3aTeM TMOCIENI0BATENFHO C HUM IMOAKIIOYAIOT

BTOPOE€ TAKOEC K€ COIPOTUBJICHUE. HpI/I 9TOM MOIIHOCTH, BBIACIIAIOMIAACA B LICIIH,

1) yBenuuutcs B 2 paza
2) yMeHbIINUTCS B 2 pa3a
3) ymenpmutces B 4 paza
4) He U3MeHUTCA

26. 3ananue 16 Ne 824
K HCTOYHHKY TOCTOSHHOTO HAINPSYKCHHUS MOIKIIOUCHO COMPOTHBICHHE R. 3aTeM mapajuieNbHO ¢ HUM MOJIKIIOYAIOT BTOPOE

TAKO€ K€ COIPOTUBIICHUE. HpI/I O9TOM MOIIIHOCTH, BBIACIIAIONIAACSA B ICIIH

1) yBenuuutes B 2 paza
2) yMeHbIIHUTCS B 2 pa3a
3) ymenpmutcs B 4 pasa
4) He U3MeHUTCA

27. 3apanue 16 Ne 851
Hcnonb3ys faHHBIE PUCYHKA, ONPECINTe T0Ka3aHHe HealbHOTO aMepMeTpa A.

20m 1 Om
20m 30m
— &) —
6B L;:_{:J
1.50m 1,50

1A
2)2A
3)3A
4)6A

28. 3aganmne 16 Ne 878
3a 0,5 muH paboTh B 31eKTpHYecKOi Jamiie Oputa m3pacxomoBana sHeprus 900 [Ix. V3BecTHO, 4TO yepe3 namIry MpOTEKaeT

Tok cwioii 0,5 A. Haiinute HanpshkeHUe, IO KOTOPBIM paboTaeT jaMmia.

1)0,001 B
2)1,5B
3)60 B
4)3600 B

29. 3agarame 16 Ne 915
B cerp ¢ mampsokermem 120 B mocnemoBarenbHO ¢ namroi BKIMOUEH peocTar. Hampsbkernme Ha peoctate 75 B. KakoBo

COMPOTHBIICHUE JIAMIIBI, €CJIM CHJIAa TOKA B 1lenu paBHa 12 A?

1)6,25 Om
2) 10 Om
3)3,75Om
4) 13,75 Om

30. 3apanue 16 Ne 976
Pesuctopel Ry = 10 OM, R, = 40 Om, R; = 40 OM NOAKIIOUEHBI K HCTOYHMKY TTOCTOSIHHO-
ro HanpsbxeHust U= 120 B Tak, kak oka3aHo Ha pucyHke. Kakas MOIIHOCTB BBIAENIAETCS B pe-

3ucrope R;?

1) 40 Br
2) 160 Br
3) 320 Br
4) 1440 Br

31. 3aganue 16 Ne 1003
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Pesucroper R; =25 OM, R, =30 Om, R;= 30 OM noaxiIto4eHsl K HCTOYHH-
Ky noctostHHoro HanpspkeHus U = 120 B Tak, kak nmoka3ano Ha pucyHke. Kakas U

MOIIIHOCTB BBIJIENsI€TCA B pe3ucrtope R ;? 2 &
1) 576 Br R>
2) 225 Bt
3) 480 Br R 1
4) 50 Br :

32. 3aganue 16 Ne 1066

Uro moka3pIBacT aMIepMeTp A B LEMH, CXeMa KOTOPOH MpHUBeaeHa Ha pUCYHKe? 30
M

)I2A 2 Om

2)3A

3)6A

4)18 A 6 OM

L3
L

U=36B

33. 3aganne 16 Ne 1093

Yro mokassiBacT aMIepMeTp AB ey, cxema KOTOpOﬁ MpUBEACHA Ha pI/ICyHKe? 3 0
M

1A
2)3A
3)6A
4H9A

34. 3aganune 16 Ne 1150

Pesucroper Ry = 1 OM n R, = 2 OM coeJMHEHBI MOCNIEN0BATENBHO U TOAKIIOYEHBI K HC- - R
TOYHHUKY MOCTOSIHHOTO HanpsikeHus U= 6 B Tak, kak mokasano Ha cxeme. Kakas MomHOCTb 1
BbIIEJIAETCA B pe3ucTope Ry? & | S

1)2 Br J=6B R,

2) 8 Br

3) 12 Br z

4) 18 Br
35. 3apanme 16 Ne 1177

Pesucroper R} =2 OM 1 R, = 3 OM coelMHEHBI NapaIeNbHO, KaK MOKa3aHo Ha R
cxeme. Kakasi MOIIHOCTH BBHIIENAETCA B pe3ucTope K|, €clIu aMIepMeTp IOKa3bIBAET CUILY —
Toka /=1 A? :

1) 30 Br —

2) 3,6 Br R

N

3)0,72 Bt -

4)0,2 Br

36. 3aganue 16 Ne 1204

Ha pucynke mokasaHa 37IeKTpHYecKas CXeMa, COCTOANIAsA M3 UCTOYHUKA MOCTOSHHOTO HaNpsKEHUS
U, Tpéx pe3ucTopoB, UMEImMUX conpotusieHus Ry = 1 Om, Ry = 2 Om, Ry = 2 Om, amnepmerpa u
xmoua K. Cravana kimou ObUI pa3sOMKHYT, aMIEpMETp IOKasbiBald cuily Toka /j. ITocie 3amblkaHust
KJII0Ya CUJa ToKa [y, TEKYLIEro 4epe3 aMIepMeTp, cTala paBHa

1) L=0,5],
2) =151
3) L =21 U
4 L=251
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37. 3aganume 16 Ne 1231

Ha pucyHke mokazaHa 3jeKTpHyecKasl CXeMa, COCTOSIIIAs U3 MCTOYHHKA ITOCTOSHHOTO HarpshKe- R
Hus U, TpéX pe3ncTopos, uMmeromux conpotusiaenus R} = 1 Om, Ry =2 Om, R; = 3 Owm, amnepmerpa '_l|
u xmoda K. CHagana xirod 6bIT pa3oMKHYT, aMIIEpMETp MOKa3bIBall CUIy ToKa /). ITocie 3aMbpIkaHHsA
KJII0Ya CHJIa TOKa b, TeKyIIEero 4epe3 aMIepMeTp, CTala paBHa K Ry Ry

"

1)L =0,5]

2) L =0,831

3) =121 U

4) h=21,

38. 3amanme 16 Ne 1258

Kakast MOITHOCTS BBIZIEISETCS B JIAMIIOUKE B I[ENH, CXeMa KOTOpPOH IMpHBEJEeHAa Ha PHUCYHKE, €CIH
amIepMeTp nokasbiBaeT cuity Toka 0,05 A, a BonbTMeTp — HampsbkeHnue 4 B. M3BecTHO, uTo nens noj-
KIIIOYeHa K HMCTOYHMKY IOCTOSIHHOTO HampspkeHus U = 12 B. M3mepurenbHble NpHOOpHI CUMTATh

NACAJIbHBIMHU.

1)0,01 Br
2)0,2 Br
3)0,4 Br
4)0,6 Br

39. 3aganue 16 Ne 1285
Kaxkas MOLIHOCTb BBIACIACTCA B PE3UCTOPE R2 B ICIIH, CXEMa KOTOpOfI IpuBE€ACHAa Ha

PHUCYHKE, €ClIM aMIepMeTp IoKa3biBaeT cuily Toka 0,1 A, a BomsTMeTp — HanpsbkeHue 14 B.
W3BecTHO, UTO 1eMb MOAKIII0YEHa K HCTOUHHUKY IOCTOsIHHOTO HanpspkeHus U= 24 B. U3mepu-

TCJIBHBIC HpI/I60pr CUUTaTh HACAJIbHBIMHU.

1)0,1 Br
2) 1 Br

3) 1,4 Br
4)2,4 Br

40. 3aganue 16 Ne 1321
Ha pucynke npuBenén rpadik 3aBHCHMOCTH CHJIBI TOKA B PEOCTATe OT HAIPSDKEHHUS Ha €ro LA -

koH1ax. OOMOTKa peocraTra M3rOTOBJICHA U3 JKEJIE3HOHW IPOBOJIOKH IUIOIIAJBIO IOHEPEYHOrO
ceuenns 1 mv2. Kaxosa jumnHa MIPOBOJIOKHU?
2 _____________
1)Scm !
2)25m :
3)5M 1} , !
4)25m ' !
! |
0 0.5 1 UB

41. 3aganmne 16 Ne 1385
Ha pucynke nokasana cxema 3J€KTpUyecKkoi nenu, rae Ry =2 Om, Ry =2 Om, R; = 3 Om. Ilpu R,
pazoMkHyTOM Kitoue K Bo Bcelt nenu Beiensercst MomHocTek ;. [Tocie 3amMbIkaHus KIH04a MOIIHOCTb

P,, BeIZiENIIeMast BO BCel Liemnu,

) P=h

2) P,=2P/3
3) P, =08P,
4) Py=125P,

42. 3apanue 16 Ne 1412
Ha pucynke nokasana cxema snekrpudeckoif nenu, rae Ry =2 Om, R, =2 Om, R; =3 OMm. B nenn R
BBIZIENAETCA MOMIHOCTE Pj. ITocne pasMbIKaHus KiIiOo4a MOIIHOCTL P, BBIIENAEMAs B DJIEKTPUUECKOM

LICTIH, CTAHET

1) Py =P,
2) P,=0,5P,
3) P, =08P,
4) Py=15P,

43, 3amanue 16 Ne 1461
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VYrior pabortaer oT cetu, HanmpsbkeHue kotopoit 220 B. Kakoif 3apsin npoxoauT yepe3 HarpeBaTeNbHBIN IEMEHT yTIora 3a 5
muH? ComnpoTuBieHue yTora pasHo 27,5 Om.

1)37,5 Kn
2) 64 Kn
3) 480 Kn
4) 2400 Kn

44. 3aparmne 16 Ne 1489
Kakyto sHepruio motpeliseT anekTpuieckast INATKa MU cuiie Toka 6 A 3a 20 MuH, eciii conpoTuBieHue eé cnmpanu 25 Om?

1) 1 080 000 [k
2) 180 000 [k
3) 18 000 [T

4) 3 000 [Tk

45. 3apanue 16 Ne 1516
MeHsist 2JIeKTpUYeCcKoe HANPsDKCHHE Ha YYacTKe IIEHH, COCTOSINEM M3 HUKEIMHOBOIO MPOBOJHMKA IUIOIIABIO MONEPEYHOTO

CCUCHUA 0,2 MM2, YYCHUK MOJYUCHHBIC JTaHHBIC H3Mep€HHﬁ CHJIBI TOKa W HAIIPSKCHHUA 3anucal B Ta6nnuy. quy paBHa JJIMHA

IPOBOJIHUKA?
UB|12[96| 6 |48 3 |1,5
B [24]1192]1,210,96(0,6(0,3
1)10wm
2)2,5m
3)0,4m
4)0,1 m

46. 3amanue 16 Ne 1543
Ha pucynke npuBenén rpaguk 3aBUCHMOCTH HANpPsDKEHHsT HA KOHIIAX JKEJIE3HOTO MPOBOJA IUIO- UB

mazpio nonepedxoro ceyenus 0,05 MM OT CHIIBI TOKA B HEM. Yemy paBHa 1yiMHA IpoBoja’?

1)48 M
2) 40 M
3)12wm
4)10 M

47. 3apanue 16 Ne 1576
MeHsist 2IEKTPUIECKOe HAMpPsHKEHHE Ha yJIacTKe LEMH, COCTOSIIEM M3 HHUKEIMHOBOTO MPOBOAHHMKA IUIOMIAABIO ITOTIEPEYHOTO

CCUCHU 0,2 MM2, YYCHUK MOJYUYCHHBIC JTIaHHBIC I/ISMGpCHI/Iﬁ CWJIBI TOKa W HAIPsKCHHUA 3anucal B Ta6nm1y. quy paBHa JjIMHa

TIPOBOJHHKA?
UB|12]|96| 6 |48 3 |15
LA |24(19211,2(0,96(0,6(0,3
) 10m
2)2,5m
3)0,4m
4)0,1 m

48. 3aganue 16 Ne 1603
OnekTpudeckas LEMb COCTOMT U3 JBYX IapajulelbHO COEIUHEHHBIX PE3UCTOPOB, COIPO-
THBJIeHUE KOTOpbIX Ry = 10 Om, R, =5 Om. Cuna Toxa B nepBom pesucrope 1 A. Uemy paBHa

CHhJia TOKa B HepaSBeTBHeHHOﬁ HacTH HBHI/I?

1A
2)3A
3)5A
HTA

49. 3apanue 16 Ne 1630
DneKTpudecKuil MasyIbHUK BKIIOUEH B Lenb HanpspbkeHueM 220 B. 3a 5 MuH. B HEM BBLAETMIOCH KOJMYECTBO TEIJIOTH 36,3

k/[x. UeMy paBHO COIIPOTUBIICHUE NasTIbBHUKA?

1) 0,0025 Om
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2) 64 Om
3) 400 Om
4) 666,6 Om

50. 3apanue 16 Ne 1657
3a 10 MUH B IPOBOJIOYHOH CrMpaiy BbLAENAETCS KodumdecTBO TemnoThl 36 000 Ix. Uemy paBHO CONPOTHBIICHHE CIHpAIH,

€CJIM CHJIa TOKa B 1enu 2 A?

1) 1800 Om
2) 900 Om
3)30 Om
4)150m

51. 3apganme 16 Ne 1695
Paccuwnraiite mmHy HUXpOMOBOW MPOBOJIOKH IUIOMIA b0 ToniepedHoro ceueHus 0,05 Mmm 2, HeOOXOQMMOM ISl U3TOTOBMIEHHS
CIHpaii HarpeBaTesisi MOIHOCTRIO 275 BT, paboTaromiero ot ceTu NOCTOSHHOro Hanpsbkenus 220 B.

52. 3apanue 16 Ne 3318
OnekTpoaBurarens padoraer npu Hanpspkenuu 220 B u cune Toka 40 A. Uemy paBHa mose3Hasi MOLIHOCTb JIBUTATEIsl, €CIIH

m3BecTHO, 4To ero KII/I cocrasnser 75 %? OtBet 3amumuTre B KBT.
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